

## JSA построила масштабную сцену для мега-шоу в Киеве



07 Сен 2007

*1 сентября Киев стал свидетелем самого грандиозного из когда-либо проводившихся в Украине шоу.*

Мега-шоу «Общение ради будущего» - постановка на музыку знаменитой «Кармины Бураны» Карла Орфа. Оригинальный сюжет был написан специально для киевского шоу. «Кармина Бурана» исполнялась вживую Национальным симфоническим оркестром, хором Национальной радиокompании Украины и Национальной академической капеллой «Думка». В постановке приняли участие около 100 хористов, 97 оркестрантов, 60 человек балетной труппы, цирковые актеры-гимнасты. Общее количество участников шоу составило 450 человек. Солировали

лучше голоса Украины - Сусанна Чахоян, солистка Национальной Оперы Украины, и Николай Тищенко, солист Национальной капеллы «Думка».

Проект готовился около семи месяцев: велись репетиции, спевки, постановка танцевальных номеров. Результат получился поистине впечатляющим. Впервые на Украине на одной сцене использовались самые зрелищные спецэффекты. В шоу было задействовано уникальное зарубежное пиротехническое оборудование «Драконы», выбрасывающие 8-метровые снопы огня и стелющийся дым. «Драконы» применялись в шоу Бейонс, Бритни Спирс и Джастина Тимберлейка. На сцене работали французские фонтаны, одни из красивейших в мире, меняющие цвет и форму, способные выступать в роли экрана для проектора. Также использовался оригинальный проекционный экран сферической формы, для покрытия которого изображением использовалось 8 видеопроекторов. Чтобы осветить многоуровневую сцену, организаторы использовали 2000 единиц осветительной техники. Среди них – стробоскопы и самые мощные в мире «световые пушки» Space Cannon.

Восемь раз во время шоу менялись декорации с помощью специальной транспортной 14-метровой дорожки. В финале действия зрители увидели грандиозный салют.

«Общение ради будущего» снимали около 20-ти телекамер, размещенных стационарно и на операторских кранах. Увидеть шоу смогли не только тысячи киевлян, пришедшие на Певческое поле, но и миллионы телезрителей.

Мега-шоу «Общение ради будущего» поистине уникально – оно создано в Украине (российский режиссер-постановщик Алексей Сеченов), показано только украинским зрителям и всего один раз. Обычно подобные шоу проходят в мире 3-4 раза в год.

Мероприятие такого масштаба требует основательной технической подготовки. Проект сцены был специально разработан инженерами JSA для шоу в Киеве. В течение 11 дней 15 специалистов JSA строили многоуровневую сцену размером 29 x 20 м. с металлической крышей, закрепленной на высоте 26 метров. Ширина всей сценической площадки составляла 66 метров, вес конструкций превышал 100 тонн. Сцена подобного масштаба обеспечила необходимые условия для обширной программы лучших симфонических оркестров, хоров и солистов Украины.

Фонем для выступлений послужил большой проекционный экран, расположенный в тыловой части сцены, а на боковых «каскадных» конструкциях было размещено световое оборудование и дополнительные видеозкраны. На поле также была построена пультовая для звукорежиссеров и башни для динамиков высотой около 20 м. Все оборудование для строительства концертной площадки и вспомогательных сооружений было специально доставлено из России и Германии.

Используемые JSA в данном проекте конструктивные элементы по традиции собраны из компонентов производства компании Layher.

Масштабная сцена для «Общения ради будущего» стала первой сценой такого уровня, построенной в Киеве. Компания JSA, недавно открывшая представительство в Украине, намерена и впредь участвовать здесь в организации крупных шоу и концертов.

Президент компании JSA Александр Стрижак говорит: «Такой масштабный и интересный проект – хорошее начало для полноценной работы JSA в Украине. Для нас эта работа стала своеобразной презентацией компании и универсальности используемого нами оборудования Layher. Постановки такого уровня требуют опыта и особой подготовки, особенно, когда речь идет о сооружении конструкций, превышающих высоту 20 метров. Не сомневаюсь, что наша работа оставит хорошее впечатление у наших киевских коллег и продемонстрирует серьезность планов JSA в Украине».

Дополнительная информация:

Москва, центральный офис: (495) 748-4848, Алексей Котельников, [promo@jsa.ru](mailto:promo@jsa.ru)  
Киев, представительство: (38 044) 253-2835, Надежда Бежонова, [kiev@jsa.ru](mailto:kiev@jsa.ru)

Пресс-служба Компании JSA